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Пожежі у приміщеннях завдають великих людських та матеріальних втрат. Загибель людей від пожеж у 
приміщеннях становить понад 80% від загальної кількості загиблих від пожеж. За даними Національної асоціа-
ції протипожежного захисту в 2020 році пожежі у приміщеннях заподіяли матеріальний збиток близько  
15 млрд. доларів, який перевищує цей показник у 2019 році. Тому запобігання виникненню пожеж у приміщен-
нях є пріоритетною світовою і актуальною проблемою щодо будь-якої держави. Запобігання виникненню по-
жеж у приміщеннях на сучасному етапі здійснюється шляхом використання різних заходів. Однак ефективність 
існуючих заходів запобігання виникненню пожеж у приміщеннях є недостатньою. Сучасні заходи запобігання 
пожежі засновані на використанні фізичних явищ передачі тепла і маси у відповідних умовах та дозволяють в 
цілому прогнозувати розвиток виникнення пожежі з моменту загоряння матеріалів. Реальні умови виникнення 
пожежі характеризуються переважно великою кількістю та різноманіттям параметрів пожежного навантаження 
та конструктивних особливостей приміщень. Це обумовлює актуальність підвищення ефективності заходів за-
побігання виникненню пожеж у приміщеннях. 

Метою представленого дослідження є підвищення ефективності заходів запобігання виникненню пожеж 
у приміщеннях за рахунок прогнозування виникнення загорянь матеріалів у реальних приміщеннях. 

Об’єктом дослідження були параметри газового середовища в приміщеннях при виникненні загорянь ма-
теріалів. Предметом дослідження був прогноз небезпечних параметрів газового середовища при виникненні за-
горянь у приміщеннях. 

Первинні дані досліджень отримані виключно вимірюванням довільної множини небезпечних параметрів 
газового середовища при загоряннях в лабораторній камері, що моделює негерметичне приміщення. На основі 
вимірюваних даних розроблено параметричну модель щодо прогнозування поточної рекурентності прирощень 
небезпечних параметрів газового середовища приміщень при виникненні загорянь. Модель залежить від двох 
параметрів, які визначаються апріорі та впливають на результат прогнозу рекурентності прирощення парамет-
рів газового середовища приміщень. 

Новий науковий результат визначається теоретичним обґрунтуванням моделі прогнозування рекурент-
ності прирощення небезпечних параметрів газового середовища приміщень. Перша властивість моделі 
пов’язана з можливістю використання в теоретичних дослідженнях щодо виявлення ранніх загорянь різних ма-
теріалів в довільних умовах сучасних приміщень. Друга – полягає в практичному застосуванню реальних вимі-
рювань небезпечних параметрів газового середовища при загоряннях у приміщеннях. 

Відповідно до запропонованої моделі прогнозування поточної рекурентності прирощень небезпечних 
параметрів газового середовища приміщень при загоряннях матеріалів розроблений управляючий алгоритм за-
побігання виникненню пожежі у приміщеннях. Управляючий алгоритм складається з шести послідовних функ-
ціонально пов’язаних блоків. Розроблений алгоритм дозволяє запропонувати ефективне запобігання виникнен-
ню пожеж у приміщеннях шляхом поточного дискретного вимірювання та прогнозування рекурентності при-
рощення небезпечних параметрів газового середовища приміщень. Описана процедура застосування запропо-
нованого запобігання виникненню пожежі у приміщеннях на основі прогнозування рекурентності прирощення 
небезпечних параметрів газового середовища приміщень. Процедура включає шість послідовних функціональ-
них процедурних елементів, що дозволяють в цілому підвищити ефективність запобігання виникненню пожежі 
у приміщеннях на основі прогнозування загорянь. 
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